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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Незважаючи на прискорення розвитку 

швейної індустрії, існує ряд проблем, які досі потребують вирішення: нерівні 

умови конкуренції виробників на внутрішньому ринку; недостатній рівень 

контролю за якістю виробленої продукції; нестабільність в українському 

податковому законодавстві. До того ж, виробництво в Україні 

характеризують низька продуктивність праці, дефіцит кваліфікованих кадрів 

та обмеженість джерел сировини. 

Одним з основних факторів, які уповільнюють розвиток української 

швейної промисловості, є відсутність власної сировинної бази. Більшість 

швейних підприємств працюють за схемою давальницької сировини і 

виготовляють вироби для зарубіжних брендів. Текстиль, швейна фурнітура 

та обладнання постачаються з-за кордону, що робить виробництво дорожчим, 

адже вартість сировини становить близько 80% собівартості швейних 

товарів. 

Ефективне управління операціями з давальницькою сировиною у 

суб’єктів їх здійснення вимагає науково обґрунтованого підходу щодо 

інформаційного забезпечення управління такими операціями на основі даних 

бухгалтерського обліку, а також інструментарію господарського контролю. 

В цій ситуації удосконалення побудови своєчасного та достовірного 

обліку і аудиту давальницької сировини відіграє надзвичайно важливу роль. 

Мета і задачі дослідження. Мета кваліфікаційної роботи полягає у 

вивченні і систематизації основних організаційних основ і методичних 

принципів удосконалення обліку і аудиту давальницької сировини в умовах 

діючого законодавства. 

Для досягнення наміченої мети в роботі поставлені і вирішені наступні 

задачі: 

- дослідити економічну сутність давальницької сировини підприємства 

та теоретичні основи побудови їх обліку і аудиту; 



- проаналізувати чинне законодавче регулювання облікового 

відображення операцій з давальницькою сировиною для уточнення 

нормативного регулювання процедур бухгалтерського обліку; 

- окреслити чинну практику бухгалтерського обліку й оподаткування 

операцій з давальницькою сировиною;  

- дослідити організацію та методику аудиту операцій з давальницькою 

сировиною підприємства; 

- обґрунтувати напрями внутрішнього аудиту операцій з 

давальницькою сировиною в контексті формування ефективної системи 

управління такими операціями.  

- розглянути технологію використання інформаційних систем у процесі 

обліку і аудиту операцій з давальницькою сировиною підприємства; 

- висвітити питання охорони праці на досліджуваному підприємстві. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є сукупність 

теоретичних та методичних аспектів бухгалтерського обліку, оподаткування 

та аудиту операцій з давальницькою сировиною. Як об'єкт дослідження 

обрано ПП «Швейна фабрика «Юність».          

Методологія і методика дослідження. Теоретико-методологічною 

основою кваліфікаційної роботи є наукові праці вітчизняних і зарубіжних 

вчених, нормативно-правові документи України та інших країн світу, 

офіційні матеріали Державної служби статистики України, монографічні 

дослідження, матеріали міжнародних і всеукраїнських науково-практичних 

конференцій, довідково-інформаційні видання, періодичні видання, Інтернет-

ресурси, облікові та звітні дані підприємства.  

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі обґрунтована актуальність обраної теми, визначені мета, 

основні задачі, об'єкти дослідження, розкрита практична цінність 

розроблених пропозицій і рекомендацій. 

У першому розділі "Теоретичні засади обліку і аудиту давальницької 



сировини на підприємствах" розкрито економічну сутність давальницької 

сировини підприємства як об'єкту економічного дослідження, визначено 

задачі та розглянуто основи побудови обліку і аудиту давальницької 

сировини підприємства у вітчизняній та міжнародній практиці.  

У другому розділі "Бухгалтерський облік давальницької сировини на 

підприємстві" розглянута діюча система документального оформлення, 

методика обліку операцій з давальницькою сировиною, розкрито особливості 

податкового обліку операцій з давальницькою сировиною на підприємстві та 

запропоновано шляхи удосконалення обліку з використанням інформаційних 

систем і технологій.  

У третьому розділі "Аудит давальницької сировини на підприємстві" 

висвітлені питання організації та методики аудиторської перевірки операцій з 

переробки давальницької сировини в умовах діючої законодавчої бази, 

окреслено організаційно-методичні аспекти внутрішнього аудиту операцій з 

давальницькою сировиною. 

У четвертому розділі "Охорона праці" розглянута структура організації 

охорони праці на ПП «Швейна фабрика «Юність», дана загальна 

характеристика робочого місця бухгалтера, розкриті поняття про адаптацію 

та фізіологічні резерви організму людини, визначено економічна 

ефективність заходів щодо поліпшення умов і охорони праці. 

У висновку сформульовані основні висновки та пропозиції з обліку і 

аудиту операцій з давальницькою сировиною ПП «Швейна фабрика 

«Юність». 

 


	КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА БАКАЛАВРА
	ВСТУП
	У четвертому розділі "Охорона праці" розглянута структура організації охорони праці на ПП «Швейна фабрика «Юність», дана загальна характеристика робочого місця бухгалтера, розкриті поняття про адаптацію та фізіологічні резерви організму людини, визнач...
	У висновку сформульовані основні висновки та пропозиції з обліку і аудиту операцій з давальницькою сировиною ПП «Швейна фабрика «Юність».

